



Красивое в жизни и искусстве вызывает у ребенка радостные ощущения и благотворно влияет на развитие его эмоциональной сферы. Яркие осенние листья, красивые цветы, и многое другое вызывают у детей восторг. Природа и искусство способствуют развитию художественного восприятия детей, живописного ощущения мира.

В группе «Крабики» прошла выставка посвящённая Международному дню красоты – «Красота в жизни, природе и искусстве». Дети совместно с родителями, изготовили подделки из природного материала, было оформлено коллективное представление экспонатов, а так-же дети с удовольствием рисовали природу.

